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ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  

Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e seis, às oito horas e trinta minutos, no 

Auditório da Faculdade, sob a Presidência do Diretor da Faculdade, Ricardo Titze de Almeida, 

realizou-se a Sexagésima Primeira Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade 

de Agronomia e Medicina Veterinária. Presentes, os conselheiros José Américo Soares Garcia, 

Vítor Salvador Picão Gonçalves, Jean Kleber de Abreu Mattos, Maria Lucrecia Gerosa Ramos, João 

Batista Soares, Luci Sayori Murata e Renata Esteves Ribeiro. Conselheiros ausentes com 

justificativa: Ana Lúcia Eduardo Farah Valente e Simone Perecmanis. Aberta a sessão, o 

conselheiro José Américo informou sobre a realização da avaliação discente. Em seguida, foi lida e 

aprovada com duas abstenções, a ata da reunião anterior. Logo após, os Coordenadores de 

Graduação apresentaram a lista de oferta para o segundo semestre letivo, as quais foram aprovadas 

com uma abstenção. A Presidência efetuou a leitura do parecer da comissão instituída para fins de 

reanálise do pedido de revalidação de diploma equivalente ao Curso de Agronomia oriundo da 

Universidade de Pisa/Itália de Alexandre Christian Mário Vernengo, que em votação, com uma 

abstenção, foi mantido o indeferimento da solicitação supracitada. Continuando, efetuou a leitura de 

parecer indeferindo o pedido de Recurso Geral de Lia Padilha Fonseca na disciplina Anatomia e 

Fisiologia Comparada dos Animais Domésticos, que foi aprovado com uma abstenção. Em outros 

assuntos, foi aprovada por unanimidade, a equivalência da disciplina Geografia Física 2, 

Meteorologia e Climatologia cursada com a Agroclimatologia. Sendo nove horas e trinta minutos, 

nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi 

lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção e Ricardo Titze de 

Almeida, Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e 

Medicina Veterinária.............................................................................................................................. 

 

          


